11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.05.2011 10:04:22

dopmupoBaHus 3aKkia04Yenusi Bpada: 19.05.2011 15:09:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/224479/answer/224630




OHI/Il"O&CTeHOTepaTO3OOCHepMI/IH - MaJIiO IIOOBHU2KHBIX 1 HOPMAJIBHBIX CIIEPMHUEB, o0111ee KOJTM4eCTBO
TaK K€ HEOOCTaTO4YHO. BepeMeHHOCTB MaJIOBEPOATHA. Heobxoguma ouHas KOHCYJIbTallXA YPOJIOTa-
dHOPOJIOTa.



